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Spoštovani. 

 

 

Zaradi ocen in opozoril Svetovne zdravstvene organizacije (WHO), da je možnost pandemije 

koronavirusa (Covid19) zelo realna, Odredbe Ministrstva za zdravje o prepovedi na javnih 

prireditvah v javnih zaprtih prostorih zaprtega tipa v Republiki Sloveniji in priporočila NIJZ, da se 

zaradi povečanega epidemiološkega tveganja razmisli tudi o smiselnosti prireditev z manjšim 

številom ljudi, je Upravni odbor Socialne zbornice Slovenije na izredni seji, dne 9. 3. 2020 sprejel 

naslednje omejitve:   

 

o 1. mednarodna konferenca PIP-DO 2020 – »MED POTREBAMI IN PODPORO: 

Dolgotrajna oskrba« - "BETWEEN NEEDS AND SUPPORT: Long-term care", ki bi naj 

potekala pod častnim pokroviteljstvom mag. Ksenije Klampfer, ministrice za delo, 

družino, socialne zadeve in enake možnosti in Alešom Šabederjem, ministrom za 

zdravje Republike Slovenije, napovedana za dne 23. aprila 2020, se preloži za 

nedoločen čas, 

 

o 4. redna seja Skupščine Socialne zbornice Slovenije, ki je bila predvidena za dne 

19. marca 2020, se preloži za nedoločen čas.  

Za potrebe nemotenega izvajanja dejavnosti zbornice bo sklicana dopisna seja 

Skupščine Socialne zbornice Slovenije, na kateri se bo v potrditev posredovalo 

Poročilo o delu Socialne zbornice Slovenije za obdobje od I. do XII. 2019 z zaključnim 

računom, Letnega poročila AJPES in Poročila nadzornega odbora Socialne zbornice 

Slovenije ter Program dela Socialne zbornice Slovenije za leto 2020 in Finančni načrt 

Socialne zbornice Slovenije za leto 2020, 

 

o sklici sej organov zbornice, sekcij, delovnih skupin in komisij se preložijo za 

nedoločen čas oziroma se sklicujejo zgolj za nujne potrebe nemotenega delovanja 

izvajanja dejavnosti Socialne zbornice Slovenije.  

 

 

Generalni sekretar Socialne zbornice Slovenije je že dne 24. 2. 2020, izdal navodilo št. 320/2020-

SZS/SPL-VK, ki je izobešeno v vseh poslovnih prostorih Socialne zbornice Slovenije in s katerim se 

pri izvajanju dejavnosti zbornice preventivno postopa za preprečevanje širjenja novega 

koronavirusa (Covid19).  

 

 

Zahvaljujemo se za razumevanje in želimo veliko zdravja! 

 

                                                                                                       

       

  Vilko Kolbl, mag., l.r. 

    generalni sekretar 
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